

主業團監督的聖誕問候（2025年）

「我們肩負重大的使命：傳遞真正的平安，也就是耶穌基督。」范康仁蒙席用這些話去邀請我們活出聖誕節，和分享福音中宏偉和非凡的訊息：一位降卑成為細小者的天主的愛，以便非常接近每一個人。

2025年12月23日

（按「CC」來開啟字幕）

在眾多關於聖誕的經文中，特別是福音書的記載，我們曾反覆默想過，此刻浮現心頭的經文，當我向諸位獻上聖誕祝福時，正是天使的問候：「天主受享光榮於高天，主愛的人在世享平安！」

主愛的人在世享平安，因為，誠然，天主愛眾人，但我們都需接納天主的愛，唯有如此，真正的平安方能降臨。

基督是我們的平安，我們必須歡欣宣告，因我們擁有這世界渴求的平安。

縱然我們渺小如塵埃，滿身缺點與局限，卻握有至高的平安泉源——耶穌基督。

耶穌基督，我們將在聖誕節以特別方式默想祂正如每年慣例：一位降卑為小者的天主好讓我們更容易——若容我如此說——親近祂而不致過於敬畏

如此說來因為主使自己極易親近我們。

我們必須承認世間缺乏和平。聖施禮華曾言——諸位想必仍銘記於心——世間之所以缺乏和平源於良知深處的匱乏，因真正的和平始於人心。

在此意義上，我們肩負重大使命：傳遞平安、賜予平安、成為——正如聖施禮華所言，諸位皆銘記於心——和平喜樂的播種者。

我們該如何實踐？如何傳遞和平？和平就是基督。祂曾宣告：「我是和平。」聖保祿更說：「祂是我們的和平。」唯有傳遞耶穌基督，分享那構成福音宏偉非凡的信息——天主之愛的全部內容。

因為正如我開頭提醒你們的：「在至高之處，榮耀歸於天主；在世上，平安歸於主所愛的人。」但主願將這平安賜予所有人；祂僅需我們自由的回應。

正因如此，我們也必須看見——無須忽視世間的艱難困頓——不讓自己陷入絕望或悲觀，因為若天主與我們同在，縱然我們渺小，我們終將與整個教會同心，必能傳揚這真實的平安，那平安就是耶穌基督。

我們都深知這點。聖誕節正是更深省思的契機，讓這真理融入我們的生活。

同時也預祝大家新年快樂，願主常與我們同在，因我們同樣軟弱。我們永遠需要主的扶持，主的幫助。

聖誕快樂！